

## POČETAK AKCIJE ZA NASTAVAK IZGRDNJE CRKVE KRISTOVA USKRSNUĆA U MOSTARU

Biskup Ratko, 13. kolovoza 2004. uputio je dopis župniku don Kreši, u kojem mu između ostaloga piše:

«1 – Složili smo se da je krajnje vrijeme da se nešto temeljito, sustavno i finalno poduzme u financijskom, graditeljskom, stambenom i liturgijskom pogledu za crkvu Kristova Uskrsnuća, koja po svome božanskom naslovu zahtijeva maksimalno dostojan izraz naše vjere i poštovanja.

2 – Složili smo se da se što prije formira **Glavni odbor**, s crkvenim i stručnim osobama, s obzirom na nastavak gradnje spomenute crkve. Tebe zadužujem da u dosluhu s članovima Ordinarijata pozoveš određene ljude, predložiš njihova imena za imenovanje i vodiš taj Odbor koji će analizirati, ako je potrebno revidirati i finalizirati dosadašnje pothvate i radove.»

### KAKO SMO ZAPOČELI AKCIJU

U duhu poslušnosti prema mjesnom biskupu i Crkvi, preuzimam ovu tešku zadaću izgradnje crkve Kristova Uskrsnuća i pripadajućih pastoralnih objekata. U ime Presvetoga Trojstva i na slavu Kristova Uskrsnuća te za duhovno dobro naših vjernika, na ponos i diku hrvatskoga katoličkog puka Mostara i Hercegovine, otpočinjemo akciju daljnje izgradnje crkve Kristova Uskrsnuća.

Početak rujna 2004. proglasili smo u župi sv. Ivana apostola u Mostaru početak akcije za daljnju izgradnju crkve i vjernici su već počeli darivati svoje novčane priloge; za izgradnju crkve i za prijatelje i dobročinitelje crkve Kristova Uskrsnuća otpočeli smo moliti kronicu subotom, slaviti misu svake nedjelje te svakog trećeg četvrtak u mjesecu na istu nakanu imat ćemo polusatno klanjanje pred Presvetim; formirali smo *Glavni odbora* za gradnju; otpočeli smo s pokretom za izgradnju Crkve koji se zove: *Prijatelji crkve Kristova Uskrsnuća* (PCKU). Napravili smo promidžbene materijale za animaciju vjernika i ljudi dobre volje kod nas i u svijetu; tražimo inozemne prijatelje i dobročinitelje; analiziramo postojeću projektnu dokumentaciju. Sve do sada, do početka 2008. uporno od gradskih vlasti tražimo građevinsku dozvolu. Još davno predali smo im svu potrebnu dokumentaciju.

### TRAŽIMO POMOĆ ZA IZGRADNJU CRKVE

Želja nam je da zajednički: molitvom, darovima i odricanjem izgrađujemo ovaj Božji hram koji se po svojoj namjeni i značenju ne gradi samo za potrebe vjernika župe sv. Ivana apostola u Mostaru. **Nadamo se da će naši vjernici i ljudi dobre volje shvatiti veličinu i značenje ovog projekta na vjerskom, kulturnom i nacionalnom planu te da će ga svesrdno pomagati.** Nastojat ćemo redovito objavljivati imena darovatelje u Crkvi na Kamenu.

Dobročinitelji i ljudi dobre volje svoje priloge za izgradnju crkve Kristova Uskrsnuća mogu davati osobno u Župnom uredu sv. Ivana u Mostaru ili preko uplate na račune otvorene kod **UNICREDIT ZAGREBAČKA BANKA:**

Iz inozemstva:

**Don Mladen Šutalo, župni upravitelj**  
**UNICREDIT ZAGREBAČKA BANKA**  
**Kardinala Štepinca bb.**  
**88000 Mostar, Bosna i Hercegovina**  
**SWIFT UNCRBA22**  
**IBAN BA393380604819574246**

Iz tuzemstva:

**don Mladen Šutalo, župni upravitelj**  
**UNICREDIT ZAGREBAČKA BANKA**  
**Kardinala Štepinca bb, 88000 MOSTAR**

**3381002202740430**

Za sve daljnje informacije oko izgradnje crkve Kristova Uskrsnuća mogu se dobiti na:

Ured za informacije i izgradnju CKU

**don Mladen Šutalo, župni upravitelj**

Župni ured sv. Ivana apostola i ev.

Kneza Višeslava 2, 88000 Mostar (BiH)

Tel.: 00387 36 326 568/ Fax: 00387 36 326 341

e-mail: [svivanmostar@gmail.com](mailto:svivanmostar@gmail.com)